



HRVATSKI SABOR

1

Klub zastupnika
ORaH-a

U Zagrebu, 18. rujna 2015.

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

Predmet: Amandman na Prijedlog izmjena i dopuna Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2015. godinu

Temeljem članka 196. st. 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora podnosimo amandman na **Prijedlog izmjena i dopuna Državnog proračuna Republike Hrvatske za 2015. godinu**

A M A N D M A N

U dijelu 040 Ministarstvo unutarnjih poslova, K553026 - **IZGRADNJA KAPACITETA U PODRUČJU AZILA VIZNOG SUSTAVA I ILEGALNIH MIGRACIJA** povećati iznos za 4.074.956 kuna.

Za taj iznos smanjiti kod korisnika proračuna 04805 Ministarstvo vanjskih i europskih poslova, na projektu A777058 - **POMOĆI ORGANIZACIJAMA KOJE SE BAVE HUMANITARNOM DJELATNOŠĆU U INOZEMSTVU**, za 4.074.956 kuna.

Obrazloženje:

Zbog recentnih događaja koji su izbjegličke tokove i rute usmjerili prema Republici Hrvatskoj što je rezultiralo povećanim ulaskom izbjeglica u RH predlažemo da se na rashodovnu stranu proračuna poveća stavka predviđena za izgradnju kapaciteta u području azila viznog sustava i ilegalnih migracija u sklopu Ministarstva unutarnjih poslova i to u svrhu humanitarne pomoći izbjeglicama. Ovom stavkom pokrili bi se troškovi kratkotrajne pomoći za izbjeglice koji su u tranzitu u iznosu od 150 kuna po danu po osobi, te za one koji zatraže azil u RH troškovi integracije u iznosu od 11250 kuna za tri mjeseca do kraja proračunske godine.

Pri izračunu iznosa potrebnog za kratkotrajnu pomoć treba uzeti u obzir da će minimalno 20 000 ljudi ući u RH u naredna tri mjeseca (ovo je vrlo konzervativna procjena jer je samo u jednoj noći ušlo 5000 ljudi, no uzima se obzir pad intenziteta do kraja godine) te da će od tog broja minimalno 10% ostati u RH odnosno ovdje zatražiti azil. To znači da će za 2000 osoba (povrh tisuću i pola koje će Hrvatska prihvatiti na temelju EU kvota) trebati sredstva za

integraciju. Sredstva potrebna za integraciju treba računati na osnovu iznosa koji EU daje za izbjeglice uvrštene u kvote odnosno 6000 eura, što bi za ovu godinu iznosilo 1500 eura po osobi, dok se ostatak sredstava potrebnih za integraciju može uvrstiti u proračun za 2016. godinu.

Sredstva potrebna za kratkotrajnu pomoć osobama u tranzitu treba računati na bazi tri dana (72 sata odnosno koliko je moguće ostati u tranzitu bez ulaska u postupak priznanja azila), a iznos od 150 kuna po osobi /danu izračunat je temeljem Rješenja o načinu izračuna troškova prisilnog udaljenja u pogledu troškova smještaja u Prihvatnom centru za strance.

Ukupni iznos prema navedenom izračunu za osobe koje ostaju u RH u integracijskom procesu je 22,5 milijuna kuna, dok je za osobe u tranzitu taj iznos 8,1 milijun kuna. Ukupni iznos koji je potrebno osigurati je 30,6 milijuna kuna.

Predlažemo da se 4.074.956 kuna u proračunu MVEP-a namijenjenih natječajima za udruge koje pružaju razvojnu pomoć prenamijeni za pomoć izbjeglicama na predloženoj stavci. Predlažemo da se ostatak sredstava namakne iz povećanja proračuna MORH-u koji je povećan u iznosu od oko 139,5 milijuna kuna. Obzirom da je Hrvatska vojska već uključena u osiguranje privremenog smještaja za izbjeglice, sredstva za tu namjenu mogu ostati na proračunskoj poziciji Ministarstva obrane. Savjetujemo da se izdvoji posebna stavka za humanitarnu pomoć izbjeglicama jer je iznimno važno osigurati transparentnost trošenja sredstava.

Predsjednik

Zlatko Tušak

